

## 巴西中文教學協會慶祝國慶 表揚優秀教師

全球華文網

活動時間：2018-12-16

巴西中文教學協會9月29日於聖保羅文教中心舉辦「慶祝國慶暨教師節愛國歌曲聯歡大會」，會中頒發海外僑民學校教師獎金，另安排演唱愛國歌曲，超過百人參加。

巴西中文教學協會會長林志孟首先恭賀聖保羅中華會館中文學校校長陳翠璧榮獲財團法人海華文教基金會第三屆海外師鐸獎，隨後簡報巴西中文教學協會2018年度舉辦的3場漢字文化節系列活動、7月下旬為期3天的海外華文教師研習會，以及慶祝國慶暨教師節愛國歌曲聯歡大會等活動。「感謝各會員學校熱烈參與各項活動，今天一起度過難忘而愉快的教師節」，他說。

駐聖保羅辦事處處長張崇哲表示，先前他曾出席漢字文化節巴西人組的朗讀比賽活動，「在我到任之前，不知道巴西有這麼多的中文學校教師，他們都肩負教導下一代僑界的特別職責」。除了鼓勵大家學習正體中文外，他亦恭賀巴西地區本年度獲得海外僑民學校教師獎勵的20位教師。

文教中心主任詹前校、僑務諮詢委員張宏昌、關冰如、僑務委員涂竣晴均致詞感謝教師們的辛勞。

由於巴西中文教學協會將承辦2019年的「巴西華僑第十一屆運動大會」，因此林志孟於臨時動議時說明目前規劃情況。

隨後出席來賓與僑校教師代表演唱「中華之愛」、「梅花」、「變色的長城」、「中華民國頌」等多首愛國歌曲，聯歡大會於晚間6時30分結束。

